
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» 

зі спеціальності 013 Початкова освіта 

галузі знань 01 Освіта /Педагогіка 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта 

включає комплекс документів, що регулює організацію освітнього процесу на 

факультеті початкової, технологічної та професійної освіти ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» відповідно до вимог 

Тимчасового стандарту ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 

університет» для другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

013 Початкова освіта, «Методичних рекомендацій щодо розроблення 

стандартів вищої освіти» (накази МОНУ № 600 від 01.06.2016 р., № 584 від 

30.04.2020 р.), «Положення про освітні програми в ДВНЗ «ДДПУ», 

затвердженого ВР ДВНЗ «ДДПУ» (пр. № 1 від 28.08.2020 р.) 

До переваг освітньо-професійної програми «Початкова освіта» належить 

її спрямованість на підготовку висококваліфікованого фахівця в галузі 

початкової освіти, який володіє великим обсягом професійних 

компетентносгей, що обумовлює його здатність якісно працювати в закладах 

загальної середньої освіти, закладах вищої освіти, освітніх організаціях і 

установах, а також готовність до вирішення професійних завдань у постійно 

змінюваних умовах професійної діяльності. 

Освітньо-професійна програма є логічною, її профіль вміщує всі 

обов’язкові компоненти: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої 

програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності 

та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, наведені в 



освітньо-професійній програмі, відображають актуальний і необхідний обсяг 

навчального матеріалу для здобуття другого ступеня вищої освіти зі 

спеціальності «Початкова освіта». Кадрове забезпечення освітньо- 

професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. 

Структура освітньо-професійної програми «Початкова освіта» включає 

основні та вибіркові освітні компоненти, кількість кредитів та форми 

підсумкового контролю якості їх засвоєння для підготовки магістрантів до 

професійної діяльності в галузі початкової освіти відповідають вимогам 

основних нормативних документів. 

Позитивною характеристикою освітньо-професійної програми 

«Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти вважаємо 

поєднання широкого (у межах усіх спеціальностей ДДПУ) та вузького (у 

межах спеціальності 013 Початкова освіта) вибору освітніх компонентів, що 

посилює можливості здобувачів щодо вибору індивідуальної освітньої 

траєкторії. 

 Отже,  освітньо-професійна  програма «Початкова освіта»  другого  

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта 

повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до 

впровадження в освітній процес факультету початкової, технологічної та 

професійної освіти ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет». 
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